ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
Прокуратурой Монастырщинского района в июне 2016 проведена проверка соблюдения требований законодательства о погребении и похоронном деле, которой установлено, что органами местного самоуправления Монастырщинского района указанное законодательство исполняется не в полной мере. 
В соответствии с п.22 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского поселения относятся организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
Федеральный закон от 12 января 1996 года N 8-ФЗ
"О погребении и похоронном деле" регулирует отношения, связанные с погребением умерших и устанавливает:
[bookmark: sub_101]1)гарантии погребения умершего с учетом волеизъявления, выраженного лицом при жизни, и пожелания родственников;
[bookmark: sub_102]2)гарантии предоставления материальной и иной помощи для погребения умершего;
3)санитарные и экологические требования к выбору и содержанию мест погребения;
4)основы организации похоронного дела в Российской Федерации как самостоятельного вида деятельности.
[bookmark: sub_8000]В соответствии со ст.9 Федерального закона "О погребении и похоронном деле"  услуги по погребению, указанные в пункте 1 настоящей статьи, оказываются специализированной службой по вопросам похоронного дела.
В соответствии со ст.17 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" деятельность на местах погребения осуществляется в соответствии с санитарными и экологическими требованиями и правилами содержания мест погребения, устанавливаемыми органами местного самоуправления.
Согласно ст. 25 Федерального закона "О погребении и похоронном деле"  гарантии осуществления погребения умершего в соответствии с настоящим Федеральным законом реализуются путем организации в Российской Федерации похоронного дела как самостоятельного вида деятельности.
Организация похоронного дела осуществляется органами местного самоуправления. Погребение умершего и оказание услуг по погребению осуществляются специализированными службами по вопросам похоронного дела, создаваемыми органами местного самоуправления.
В соответствии со ст.29 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" органы местного самоуправления создают специализированные службы по вопросам похоронного дела, на которые в соответствии с настоящим Федеральным законом возлагается обязанность по осуществлению погребения 
Порядок деятельности специализированных служб по вопросам похоронного дела определяется органами местного самоуправления.
Как установлено проверкой, в нарушение требований ст.17 Федерального закона «О погребении и похоронном деле», правила содержания мест погребения в муниципальных образованиях Монастырщинского района не утверждены.
В нарушение требований ст.25 и 29 Федерального закона «О погребении и похоронном деле» специализированные службы, по вопросам похоронного дела, на которые возлагается обязанность по осуществлению погребения, не созданы.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесены представления в Администрации 7  муниципальных образований Монастырщинского района.
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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Монастырщинского района на регулярной основе осуществляется надзор за соблюдением прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц.
 Одним из действенных способов защиты нарушенных прав и интересов является обращение с исковыми заявлениями в суд.
В апреле 2016 года прокуратурой района совместно с ОГИБДД МО МВД России «Починковский» при участии представителя отдела по городскому хозяйству администрации муниципального образования  «Монастырщинский район» Смоленской области проведено обследование состояния дорожного покрытия улиц п.Монастырщина Смоленской области.
Выявлен ряд недостатков, нарушающих требования безопасности дорожного движения, и создающих угрозу жизни и здоровью граждан.   
Проверкой установлено, что в асфальто-бетонном покрытии  ряда улиц п.Монастырщина имеются ямочность, выбоины, просадины, превышающие размеры, установленные ГОСТ, и затрудняющие движение транспортных средств, что является нарушением требований п.3.1.1. и п.3.1.2. Государственного стандарта РФ ГОСТ Р 50597/93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденного постановлением Госстандарта РФ от 11 октября 1993 года № 221, устанавливающих, что покрытие проезжей части не должно иметь просадок, выбоин, иных повреждений, затрудняющих движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью; предельные размеры отдельных просадок, выбоин и т.п. не должны превышать по длине 15 см, ширине - 60 см и глубине - 5 см.
По результатам проверки прокуратурой Монастырщинского района в Монастырщинский районный суд направлены административные исковые заявления с требованием обязать Администрацию муниципального образования «Монастырщинский район» Смоленской области привести дорожное покрытие обследованных улиц в соответствие с требованиями ГОСТ Р 50597-93.  Заявления судом рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
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