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Совет депутатов Новомихайловского сельского поселения            
  Монастырщинского района Смоленской области


Р Е К О М Е Н Д А Ц И И

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Новомихайловского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области  « О внесении изменений в Устав   Новомихайловского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области».
 
    Обсудив проект решения Совета    депутатов Новомихайловского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области  «О внесении изменений в Устав   Новомихайловского сельского поселения Монастырщинского района  Смоленской области», участники публичных слушаний, которые состоялись 17.03.2021 года в 14-00 в  помещении Администрации Новомихайловского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области по проекту решения   Совета депутатов Новомихайловского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области  « О внесении изменений в Устав   Новомихайловского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области» рекомендуют  Совету депутатов  Новомихайловского сельского поселения  Монастырщинского района Смоленской области:
        1. Принять в целом проект   решения Совета депутатов Новомихайловского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области  « О внесении изменений в Устав   Новомихайловского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области»  


Глава муниципального образования
Новомихайловского сельского поселения
Монастырщинского района 
Смоленской области                                                                                                         С.В.Иванов        


